
８月３０日をもって今年度の水泳学習が終わりまし

た。一人一人の体力や泳力を高めることはもちろんで

すが、ルールを守ることができることで自分の命を守

ることにもつながります。そのような意味でけがや事

故も無く、水泳学習を終えることができ、うれしく思

っています。保護者の皆様には、水着やタオルの準備

や洗濯等ご協力に感謝申し上げます。 

1学期にプール開きをする際には、目標を立てて学

習を始めました。その目標に向かって学習に取り組ん

できました。それぞれの学年や学団で、記録会と兼ね

たプール納めを行い、学習の成果を確かめました。 

 

 １学期末に実施した学びフェストの結果です。比較

的良い結果となっています。ただ今年度子ども達につけたい力としている中で、２・３・８

については今後も取組を工夫していく必要を感じています。学習活動への取組や成果につい

て広く伝える場の設定などを通じて、一人一人が自身の伸びを実感できるようにしてまいり

ます。今年も、お互いのかかわりに楽しさを感じていることもありました。うれしく思って

います。 
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【水泳学習のめあて・振り返り】 

学びフェスト 

アンケート結果 

勉強したことはよくわかりましたか

学習課題を解決するため、自分の考

えをもちましたか

自分の考えたことを話したり書いたり

しましたか

進んで本を読みましたか

友達にやさしくしましたか

友だちに「ありがとう」や「ごめんな

さい」を伝えましたか
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進んであいさつをしましたか

難しいことや苦手なことを最後まで頑

張りましたか

いろいろなことに目標を立てて取り組

みましたか

体育や休み時間に進んで体を動かし

ましたか

けがに気を付けて、安全な生活を送

ることができましたか
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児童まなびフェストアンケート結果 

【子ども達の力泳の様子】 



保護者の皆様には学びフェストへの取

組を通した評価をいただきありがとうご

ざいました。学校でも同様に経営評価を

行い 2学期の学校経営に生かしている

ところです。大変遅くなりましたが、こ

こにその結果についてお知らせいたしま

す。 

おおむね、家庭での子どもたちの様子

は良好となっています。特に、「６ 早

寝・早起き・朝ごはん」 「８ 徒歩通

学を心がけていること」の積極的な肯定

的割合が高いです。「３ 家庭内や地域

でのあいさつ」「４ “ありがとう”

“ごめんなさい”を伝えること」「６ 

ゲーム・タブレット・テレビの時間を決

めること」も良好です。ただ、ゲーム・

スマホ・タブレットの時間は、所調査の

結果から決して少ないとは言えない状況

にあります。今後も適切なかかわりは必

要不可欠と考えています。また、「１ 

家庭学習の見守り」については、８割の

家庭が子どもたちの様子を見守っていた

だいています。しかし、２割の家庭はマ

イナス評価となっています。忙しい日常

で毎日の見守りが難しい家庭もあると考

えられます。できるときに見守るなど、

できるところから進めていただけるとあ

りがたいです。 

記述欄には… 

・入学して 3か月、毎日楽しそうに登

校しており何より嬉しく思います。初め

てのことも勉強も、ワクワクして取り組

んでいるようです。 

・世の中の出来事に興味が出てきたよう

でさまざま調べたり質問したりしてきま

す。今後も広い視野で物事を考えてほし

いと思っています。 

他には家庭学習に関してのお困りの内容

が、複数ありました。市教委からのリー

フレットもありますが、各学級での取組

や指導のみならず、共に学んだり考えた

りする機会を作れるようにしていきたい

と考えます。そのような機会に限らず、

いつでも、どんなことでも学校までお伝

えいただければ幸いです。子ども達の将

来のために、共にできる限りのことをし

ていきたいと考えております。２学期も

どうぞよろしくお願いします。 

保護者アンケート・経営評価より 

 項目

1
　お子さんの毎日の家庭学習の様子

を見ていますか。

2
　お子さんと一緒に親子読書に取り

組みましたか。

3
　お子さんは、家庭内や地域であい

さつをしていますか。

4
　お子さんは、「ありがとう」と「ご

めんなさい」を伝えていますか。

5
　お子さんはお手伝いを決めて取り

組んでいますか。

6
　お子さんは早寝・早起き・朝ごは

んの習慣が身についていますか。

7
　お子さんとゲーム・タブレット・テ

レビ等の約束を決めて守らせていま

すか。

8
　お子さんは、徒歩通学を心がけて

いますか。
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　授業において、自分の考えをもった

り、考えを表現したりする時間を設定

しましたか。

　カリマネを意識して教育活動に取り

組みましたか。

　子どもが本に親しむような環境を整

えましたか。

　タブレットや電子黒板を活用した学

習を週3回維持用行いましたか。

子どもたちが自ら考え、諸問題を解

決するよう指導(支援)しましたか。

　相手への共感、思いやりを育むよう

指導しましたか。

　自分から進んで挨拶したり、「あり

がとう」を伝えたりしましたか。

　行事・児童会活動等、子どもたち

の自治的な活動となるように工夫しま

したか。

　体力向上のため、目標設定をして

授業や体育的行事に取り組ませました

か。

　給食後の歯磨きを徹底しました

か。

　メディアとの正しい付き合い方を適

宜指導しましたか。

　学校は、CSとの連携を図っていま

すか。

　学校は、PTAとの連携を図っていま

すか。
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保護者アンケート結果 

職員アンケート結果 


